
DEPENDENCIA / ENTIDAD    15 COMISIÓN ESTATAL DEL AGUA

UNIDAD ADMINISTRATIVA   001 CEA VOCALÍA EJECUTIVA

E410K12 APROVECHAMIENTO, DISTRIBUCIÓN Y MANEJO DEL AGUA

095 DIRECCIÓN Y COORDINACIÓN

DIRECCIÓN Y COORDINACIÓN
TÉCNICA, ADMINISTRATIVA Y
FINANCIERA DE LA ENTIDAD

GESTIÓN A SI MET 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 3.00 3.00 0.00

100.00%NUM 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 3.00 3.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

1. CUMPLIMIENTO DE LAS ATRIBUCIONES DE LA COMISIÓN SEÑALADAS EN EL ARTÍCULO 22 DE LA LEY DE AGUA DEL ESTADO DE SONORA, ESPECIALMENTE EN LO QUE CORRESPONDE AL INCISO A FRACCIONES III, IV, VI, VIII, X Y XII; B FRACCIÓN III Y V; INCISO C, FRACCIONES I, II Y III; INCISO D,
FRACCIONES I Y II.
2. CUMPLIMIENTO DE LAS ATRIBUCIONES DEL VOCAL EJECUTIVO SEÑALADAS EN EL ARTÍCULO 28 DE LA LEY DE AGUA DEL ESTADO DE SONORA, MISMO QUE SE EVIDENCIA EN EL INFORME DE JUNTA DE GOBIERNO.
3. ASUNTOS DEL EJECUTIVO ESTATAL: SEGUIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN DE LOS COMPROMISOS REESTRUCTURADOS DEL GOBERNADOR, INCLUYENDO LOS NUEVOS COMPROMISOS TRANSVERSALES; SE ATENDIERON LAS CONSULTAS CIUDADANAS PARA LA INTEGRACIÓN DEL PROGRAMA
HIDRICO SONORA 2023 - 2053 CELEBRADAS POR CONDUCTO DE LOS CONSEJOS DE CUENCA DEL ALTO NOROESTE, YAQUI - MÁTAPE Y RÍO SONORA CONVOCADAS POR LA CONAGUA. SE ATENDIERON TODAS LAS CONVOCATORIAS A SESIONES ORDINARIAS Y DE CAPACITACIÓN CONVOCADAS DE
LA COMISIÓN INTERSECRETARIAL DE CAMBIO CLIMÁTICO.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   002 CEA DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS

287 COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA

PORCENTAJE DE AVANCE DEL
GASTO CORRIENTE

PORCENTAJ
E

A NO MET 25.00 50.00 75.00 100.00 100.00 25.00 50.00 75.00 100.00 100.00 27.00 52.78 74.00 0.00

98.66%NUM 25.00 50.00 75.00 100.00 100.00 25.00 50.00 75.00 100.00 100.00 27.00 52.78 74.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EL PRESUPUESTO AUTORIZADO PARA EL EJERCICIO 2023 ES DE $782,667,131 MISMO QUE FUE MODIFICADO PARA EL TERCER TRIMESTRE AL 30 DE SEPTIEMBRE EN $3,997,433,960.
LOS EGRESOS DEVENGADOS POR CAPÍTULO SON: 1000 - $182,983,969, 2000 - $20,613,659, 3000 - $176,965,700 4000 - $0, 5000 - $4,165,721 6000- $925,856,277 Y 9000 - $53,932,847.  EL TOTAL DE EGRESOS DEVENGADOS ACUMULADOS SON $1,364,518,173.09 POR LO QUE EL AVANCE PRESUPUESTAL AL
30 DE SEPTIEMBRE FUE DE 34%.

SE CUENTA CON LOS DOCUMENTOS JUSTIFICATIVOS CORRESPONDIENTES A LAS MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS Y CON LOS FORMATOS ETCA-II-13 EN LOS CUALES SE PRESENTA DESGLOSADA Y A DETALLE LA INFORMACIÓN PRESUPUESTARIA DE LA ENTIDAD.

GASTO CORRIENTE AVANCE (CAP. 1000,2000 Y 3000) 74%
GASTO CAPITAL AVANCE (CAP. 5000, 6000 Y 7000) 27%
DEUDA PUBLICA (CAP. 9000) 66%

PORCENTAJE DE AVANCE DEL
GASTO DE CAPITAL

PORCENTAJ
E

A NO MET 25.00 50.00 75.00 100.00 100.00 25.00 50.00 75.00 100.00 100.00 12.00 14.52 27.00 0.00

36.00%NUM 25.00 50.00 75.00 100.00 100.00 25.00 50.00 75.00 100.00 100.00 12.00 14.52 27.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EL PRESUPUESTO AUTORIZADO PARA EL EJERCICIO 2023 ES DE $782,667,131 MISMO QUE FUE MODIFICADO PARA EL TERCER TRIMESTRE AL 30 DE SEPTIEMBRE EN $3,997,433,960.
LOS EGRESOS DEVENGADOS POR CAPÍTULO SON: 1000 - $182,983,969, 2000 - $20,613,659, 3000 - $176,965,700 4000 - $0, 5000 - $4,165,721 6000- $925,856,277 Y 9000 - $53,932,847.  EL TOTAL DE EGRESOS DEVENGADOS ACUMULADOS SON $1,364,518,173.09 POR LO QUE EL AVANCE PRESUPUESTAL AL
30 DE SEPTIEMBRE FUE DE 34%.

SE CUENTA CON LOS DOCUMENTOS JUSTIFICATIVOS CORRESPONDIENTES A LAS MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS Y CON LOS FORMATOS ETCA-II-13 EN LOS CUALES SE PRESENTA DESGLOSADA Y A DETALLE LA INFORMACIÓN PRESUPUESTARIA DE LA ENTIDAD.

GASTO CORRIENTE AVANCE (CAP. 1000,2000 Y 3000) 74%
GASTO CAPITAL AVANCE (CAP. 5000, 6000 Y 7000) 27%
DEUDA PUBLICA (CAP. 9000) 66%

INDICE DE CALIDAD EN LOS
INFORMES TRIMESTRALES

PORCENTAJ
E

A NO MET 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00

100.00%NUM 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE CUMPLIÓ CON LA META PROGRAMADA NO HABIENDO DESVIACIONES QUE CORREGIR. ES IMPORTANTE SEÑALAR QUE ESTE INDICADOR ES DE CALIDAD Y REFLEJA EL GRADO DE CUMPLIMIENTO EN LA ENTREGA DE LOS INFORMES, NO EVALÚA EL EJERCICIO Y DESTINO DE LOS RECURSOS, NI
EL AVANCE EN LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN.

EL INDICE ES CALCULADO POR LA DIRECCIÓN GENERAL DE PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN DE LA SECRETARÍA DE HACIENDA CON LA SIGUIENTE NOTA METODOLÓGICA:
FECHA DE PRESENTACIÓN 15%
PRESENTACIÓN 10%
INFORMACIÓN CONTABLE 25%
INFORMACIÓN PRESUPUESTAL 25%
INFORMACIÓN PROGRAMÁTICA 12.5%
INFORMACIÓN COMPLEMENTARIA 12.5%
TOTAL 100%

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

INFORME DE AVANCE PROGRAMÁTICO 2023
PROGRAMA OPERATIVO ANUAL

ETCA-III-04

TRIMESTRE: TERCERO
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MEDIDA

T
IP

O
 M

E
T

A

V
A

L.
 A

C
U

M
.

D
A

T
O

S

PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

11-10-2023 14:23



DEPENDENCIA / ENTIDAD    15 COMISIÓN ESTATAL DEL AGUA

INDICE DE CALIDAD EN LOS
INFORMES SOBRE GASTO
FEDERALIZADO

PORCENTAJ
E

A NO MET 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 86.20 83.20 81.33 0.00

81.33%NUM 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 86.20 83.20 81.33 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO SE CUMPLIÓ CON LA META PROGRAMADA.
ÍNDICE CALCULADO POR LA DIRECCIÓN GENERAL DE PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN EN BASE A LA INFORMACIÓN REPORTADA POR LA ENTIDAD EN LOS INFORMES TRIMESTRALES SOBRE EL EJERCICIO, DESTINO Y RESULTADOS OBTENIDOS DE LOS RECURSOS FEDERALIZADOS A TRAVÉS DEL
SISTEMA DE RECURSOS FEDERALES TRANSFERIDOS (SRFT):
IC_GF = (0.4*AF) + (0.2*IND) + (0.4*GPP)
DONDE:
AF = NÚMERO DE FONDOS REPORTADOS EN NIVEL FINANCIERO / NÚMERO DE FONDOS FEDERALES RECIBIDOS
IND = INDICADORES REPORTADOS / NÚMERO DE INDICADORES POR REPORTAR EN EL TRIMESTRE. SI NO APLICA = 1
GPP = PROYECTOS REPORTADOS EN EL MÓDULO DE GESTIÓN DE PROYECTOS / TOTAL DE PROYECTOS EN EJECUCIÓN. SI NO APLICA = 1
VALOR MÁXIMO A OBTENER 100%
*ESTE ES UN INDICADOR DE CALIDAD, DE TIPO ADMINISTRATIVO QUE REFLEJA EL GRADO DE CUMPLIMIENTO EN LA ENTREGA DE LOS INFORMES, NO EVALÚA EL EJERCICIO DE LOS RECURSOS NI EL AVANCE EN LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN.
*APLICA PARA DEPENDENCIAS Y ENTIDADES QUE EJERCEN RECURSOS FEDERALIZADOS.

PROCESOS ADMINISTRATIVOS
PARA LA EJECUCIÓN DEL
PROGRAMA PRESUPUESTARIO
E410K12 APROVECHAMIENTO,
DISTRIBUCIÓN Y MANEJO DEL
AGUA

PROCESO A SI MET 6.00 6.00 6.00 6.00 24.00 6.00 6.00 6.00 6.00 24.00 6.00 6.00 6.00 0.00

100.00%NUM 6.00 6.00 6.00 6.00 24.00 6.00 6.00 6.00 6.00 24.00 6.00 6.00 6.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

1. PLANEACIÓN: INTEGRACIÓN DEL ANTEPROYECTO DE PROGRAMÁTICO PARA EL EJERCICIO FISCAL 2024,
2. RECURSOS HUMANOS: ELABORACIÓN DE REPORTES DE NÓMINA, ATENCIÓN A MOVIMIENTOS DE PERSONAL Y CAPACITACIÓN
3. RECURSOS FINANCIEROS: PRESENTACIÓN DE INFORMES CONTABLE, PRESUPUESTAL Y PROGRAMÁTICO MENSUALES Y TRIMESTRAL; ACTUALIZACIÓN DEL SISTEMA DE EVALUACIONES DE LA ARMONIZACIÓN CONTABLE.
4. RECURSOS MATERIALES: ADQUISICION Y SUMINISTRO OPORTUNO DE MATERIALES, BIENES Y SERVICIOS PARA LA OPERACIÓN CONTINUA Y ÓPTIMO FUNCIONAMIENTO DEL PARQUE VEHICULAR.
5. RECURSOS TECNOLÓGICOS: MANTENIMIENTO A EQUIPO DE CÓMPUTO, REDES Y SERVIDORES; RESPALDO DE BASES DE DATOS.
6. CONTROL DE AUDITORÍA: SE ATENDIÓ REQUERIMIENTO DE INFORMACIÓN DE AUDITORÍA NÚMERO 1743 “PARTICIPACIONES FEDERALES A ENTIDADES FEDERATIVAS” DE LA CUENTA PÚBLICA 2022, DE LA AUDITORIA SUPERIOR DE LA FEDERACIÓN (ASF).

COBERTURA DE CAPACITACIÓN
DE PERSONAL PARA EL
DESARROLLO DE
COMPETENCIAS LABORALES Y
PROFESIONALES

PERSONA P NO MET 74.32% 74.32% 75.68% 75.68% 75.68% 74.32% 74.32% 75.68% 75.68% 75.68% 74.32% 74.32% 75.68% 0.00%

100.00%NUM 55.00 55.00 56.00 56.00 56.00 55.00 55.00 56.00 56.00 56.00 55.00 55.00 56.00 0.00

DEN 74.00 74.00 74.00 74.00 74.00 74.00 74.00 74.00 74.00 74.00 74.00 74.00 74.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

CAPACITACIÓN GENÉRICA IMPARTIDA EN DOS SESIONES PARA DARLE OPORTUNIDAD A LOS SERVIDORES PÚBLICOS QUE NO PUEDAN INGRESAR EL PRIMER DÍA, INGRESEN EN LA SEGUNDA SESIÓN:
* DESARROLLO PERSONAL, VÍA ZOOM LOS DÍAS 29 Y 31 DE AGOSTO.
* ARCHIVO EN TRÁMITE, VÍA ZOOM LOS DÍAS 27 DE SEPTIEMBRE Y 04 DE OCTUBRE.

CAPACITACIÓN ESPECIALIZADA:
*ANTEPROYECTO DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS 2024, VÍA ZOOM EL DÍA 06 DE SEPTIEMBRE.
* PROGRAMACIÓN DE INDICADORES PARA EL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL ESTADO 2024, VÍA ZOOM EL 07 DE SEPTIEMBRE
* MARCO INTEGRADO DE CONTROL INTERNO, EL 19 DE SEPTIEMBRE EN EL COLEGIO DE CONTADORES PÚBLICOS.

PORCENTAJE DE PERSONAL
CAPACITADO EN TEMAS
FORMATIVOS SOBRE
PERSPECTIVA DE GÉNERO

PERSONA P NO MET 74.32% 75.68% 74.32% 75.68% 75.68% 74.32% 75.68% 74.32% 75.68% 75.68% 74.32% 93.24% 74.32% 0.00%

100.00%NUM 55.00 56.00 55.00 56.00 56.00 55.00 56.00 55.00 56.00 56.00 55.00 69.00 55.00 0.00

DEN 74.00 74.00 74.00 74.00 74.00 74.00 74.00 74.00 74.00 74.00 74.00 74.00 74.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

CAPACITACIÓN EN EL TEMA EQUIDAD DE GÉNERO E INCLUSIÓN, MISMA QUE SE IMPARTIÓ EN DOS FECHAS PARA DARLE OPORTUNIDAD A LOS SERVIDORES PÚBLICOS QUE NO PUEDAN INGRESAR EL PRIMER DÍA, VÍA TEAMS LOS DÍAS 1 3 Y 18 DE JULIO.
 SE ENVIO TARJETA DIGITAL DEL DIA 25 DE CADA MES, RECORDANDO SOBRE LA NO VIOLENCIA CONTRA LAS MUJERES, ASI COMO VIDEOS CORTOS SOBRE LA VIOLENCIA DE GÉNERO, CON EL FIN DE CREAR CONCIENCIA SOBRE ESTE TEMA.
SE DIFUNDIÓ ENTRE TODO EL PERSONA, VÍA EMAIL, EL TRÍPTICO SOBRE EL PROGRAMA “SALVA” SISTEMA DE ATENCIÓN A LA VIOLENCIA FAMILIAR Y DE GÉNERO, DE LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA; ASÍ MISMO, SE ENVIÓ A LO CORREOS DEL PERSONAL VIDEO DONDE EL GOBERNADOR
INFORMA SOBRE DICHO PROGRAMA Y SUS AVANCES, SIENDO SONORA  EL PRIMER ESTADO EN MÉXICO EN ATENDER LA PREVENCIÓN Y SEGUIMIENTO DE LA VIOLENCIA DE GÉNERO CON UNA ESTRATEGIA CENTRAL, SE HAN INTALADO MÁS DE 2000 ZONAS SALVA PARA LA SEGURIDAD Y
PROTECCIÓN DE LAS MUJERES EN EL ESTADO.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   003 CEA DIRECCIÓN GENERAL DE DESARROLLO Y FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL

448 AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO

PORCENTAJE DE OBRAS DE
AGUA POTABLE ENTREGADAS A
SUS BENEFICIARIOS

OBRA P SI MET 0.00% 0.00% 0.00% 100% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 3.00 3.00 0.00 0.00 0.00 3.00 3.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN 0.00 0.00 0.00 3.00 3.00 0.00 0.00 0.00 3.00 3.00 0.00 0.00 0.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO SE PROGRAMARON METAS PARA ESTE INDICADOR EN EL TERCER TRIMESTRE.

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

INFORME DE AVANCE PROGRAMÁTICO 2023
PROGRAMA OPERATIVO ANUAL

ETCA-III-04

TRIMESTRE: TERCERO
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PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

11-10-2023 14:23



DEPENDENCIA / ENTIDAD    15 COMISIÓN ESTATAL DEL AGUA

PORCENTAJE DE ESTUDIOS Y
PROYECTOS DE AGUA POTABLE,
ALCANTARILLADO Y
SANEAMIENTO EJECUTADOS

ACCIÓN P SI MET 0.00% 0.00% 0.00% 100% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 4.00 4.00 0.00 0.00 0.00 4.00 4.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN 0.00 0.00 0.00 4.00 4.00 0.00 0.00 0.00 4.00 4.00 0.00 0.00 0.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO SE PROGRAMARON METAS PARA ESTE INDICADOR EN EL TERCER TRIMESTRE.

PORCENTAJE DE PERSONAS DE
LOS ORGANISMOS
OPERADORES EN EL ESTADO
CAPACITADAS EN TEMAS DE
OPERACIÓN TÉCNICA, GESTIÓN
ADMINISTRATIVA Y COMERCIAL

PERSONA P SI MET 0.00% 0.00% 100% 100% 100.00% 0.00% 0.00% 100% 100% 100.00% 0.00% 0.00% 100% 0.00%

100.00%NUM 0.00 0.00 100.00 100.00 200.00 0.00 0.00 100.00 100.00 200.00 0.00 0.00 100.00 0.00

DEN 0.00 0.00 100.00 100.00 200.00 0.00 0.00 100.00 100.00 200.00 0.00 0.00 100.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN EL MES DE SEPTIEMBRE SE LLEVARON A CABO LOS CURSOS DE CAPACITACIÓN "EFICIENCIA ENERGÉTICA" Y "ESTRATEGIAS PARA UNA RECAUDACIÓN EFICIENTE" DIRIGIDOS A PERSONAL DIRECTIVO Y DE OPERACIÓN DE LOS ORGANISMOS DE HERMOSILLO, CANANEA, EMPALME, VILLA
PESQUEIRA, BENITO JUAREZ AGUA PRIETA, URES, ALAMOS, MAGDALENA, CABORCA, NOGALES, GUAYMAS Y NAVOJOA.

PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO
EN REALIZACION DE
CAPACITACION SOBRE EL
CUIDADO DEL AGUA

ACCIÓN P SI MET 0.00% 0.00% 100% 100% 100.00% 0.00% 0.00% 100% 100% 100.00% 0.00% 0.00% 100% 0.00%

100.00%NUM 0.00 0.00 4.00 4.00 8.00 0.00 0.00 4.00 4.00 8.00 0.00 0.00 4.00 0.00

DEN 0.00 0.00 4.00 4.00 8.00 0.00 0.00 4.00 4.00 8.00 0.00 0.00 4.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN EL MES DE SEPTIEMBRE SE FORTALECIERON LOS ESPACIOS DE CULTURA DEL AGUA DE LOS MUNICIPIOS DE ALAMOS, GUAYMAS, MAGDALENA Y PUERTO PEÑASCO, EN LOS CUALES SE CAPACITÓ A LOS PROMOTORES DE CULTURA DEL AGUA SOBRE LOS TEMAS RELACIONADOS CON EL
CUIDADO Y PRESERVACIÓN DEL VITAL LÍQUIDO, ASÍ COMO EL USO EFICIENTE DE LOS EQUIPOS ENTREGADOS EN EL FORTALECIMIENTRO DE SUS ESPACIOS.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   004 CEA DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA HIDRÁULICA URBANA

PORCENTAJE DE OBRAS DE
AGUA POTABLE ENTREGADAS A
SUS BENEFICIARIOS

OBRA P SI MET 0.00% 0.00% 0.00% 100% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 22.00 22.00 0.00 0.00 0.00 22.00 22.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN 0.00 0.00 0.00 22.00 22.00 0.00 0.00 0.00 22.00 22.00 0.00 0.00 0.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO SE PROGRAMARON METAS PARA ESTE TRIMESTRE

PORCENTAJE DE OBRA DE
ALCANTARILLADO Y
SANEAMIENTO ENTREGADAS A
SUS BENEFICIARIOS

OBRA P SI MET 0.00% 0.00% 0.00% 100% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 21.00 21.00 0.00 0.00 0.00 21.00 21.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN 0.00 0.00 0.00 21.00 21.00 0.00 0.00 0.00 21.00 21.00 0.00 0.00 0.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO SE PROGRAMARON METAS PARA ESTE TRIMESTRE

PORCENTAJE DE OBRA PÚBLICA
PARA AGUA POTABLE,
ALCANTARILLADO Y
SANEAMIENTO EJECUTADA

OBRA P SI MET 0.00% 0.00% 0.00% 100% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 43.00 43.00 0.00 0.00 0.00 43.00 43.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN 0.00 0.00 0.00 43.00 43.00 0.00 0.00 0.00 43.00 43.00 0.00 0.00 0.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO SE PROGRAMARON METAS PARA ESTE TRIMESTRE

PORCENTAJE DE ESTUDIOS Y
PROYECTOS DE AGUA POTABLE,
ALCANTARILLADO Y
SANEAMIENTO EJECUTADOS

DOCUMENT
O

P SI MET 0.00% 0.00% 0.00% 100% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 9.00 9.00 0.00 0.00 0.00 9.00 9.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN 0.00 0.00 0.00 9.00 9.00 0.00 0.00 0.00 9.00 9.00 0.00 0.00 0.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO SE PROGRAMARON METAS PARA ESTE TRIMESTRE

PORCENTAJE DEL CAUDAL
ESTATAL DE AGUA
DESINFECTADA A TRAVÉS DE
LOS OPERATIVOS DE AGUA
LIMPIA

PORCENTAJ
E

A SI MET 0.00 0.00 0.00 95.82 95.82 0.00 0.00 0.00 95.82 95.82 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 95.82 95.82 0.00 0.00 0.00 95.82 95.82 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

INFORME DE AVANCE PROGRAMÁTICO 2023
PROGRAMA OPERATIVO ANUAL

ETCA-III-04

TRIMESTRE: TERCERO
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PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

11-10-2023 14:23



DEPENDENCIA / ENTIDAD    15 COMISIÓN ESTATAL DEL AGUA

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO SE PROGRAMARON METAS PARA ESTE TRIMESTRE

PORCENTAJE DE PARTICIPACIÓN
DE MUJERES EN LOS COMITÉS
DE CONTRALORÍA SOCIAL

PORCENTAJ
E

A SI MET 0.00 0.00 0.00 30.00 30.00 0.00 0.00 0.00 30.00 30.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 30.00 30.00 0.00 0.00 0.00 30.00 30.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO SE PROGRAMARON METAS PARA ESTE TRIMESTRE

ENTREGA - RECEPCIÓN DE
OBRAS DE AGUA POTABLE,
ALCANTARILLADO Y
SANEAMIENTO

ACTA A SI MET 0.00 0.00 0.00 52.00 52.00 0.00 0.00 0.00 52.00 52.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 52.00 52.00 0.00 0.00 0.00 52.00 52.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO SE PROGRAMARON METAS PARA ESTE TRIMESTRE

SUPERVISIÓN DE OBRAS DE
AGUA POTABLE,
ALCANTARILLADO Y
SANEAMIENTO

SUPERVISI
ÓN

A SI MET 0.00 0.00 0.00 52.00 52.00 0.00 0.00 0.00 52.00 52.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 52.00 52.00 0.00 0.00 0.00 52.00 52.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO SE PROGRAMARON METAS PARA ESTE TRIMESTRE

UNIDAD ADMINISTRATIVA   005 CEA DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA HIDROAGRÍCOLA

274 INFRAESTRUCTURA HIDROAGRÍCOLA

PORCENTAJE DE OBRA
HIDROAGRÍCOLA EJECUTADA

OBRA P SI MET 0.00% 0.00% 0.00% 100% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 5.00 5.00 0.00 0.00 0.00 19.00 19.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN 0.00 0.00 0.00 5.00 5.00 0.00 0.00 0.00 19.00 19.00 0.00 0.00 0.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO SE PROGRAMÓ META PARA ESTE TRIMESTRE

PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO
EN LA ATENCIÓN A LAS
SOLICITUDES DE DIAGNÓSTICO
Y ASESORÍA EN MATERIA DE
INFRAESTRUCTURA
HIDROAGRICOLA Y DE
PROTECCIÓN CONTRA
INUNDACIONES

ACCIÓN P SI MET 0.00% 0.00% 0.00% 100% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

0.00%
NUM 0.00 0.00 0.00 2.00 2.00 0.00 0.00 0.00 2.00 2.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN
OMIN
ADO

0.00 0.00 0.00 2.00 2.00 0.00 0.00 0.00 2.00 2.00 0.00 0.00 0.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO SE PROGRAMÓ META PARA ESTE TRIMESTRE

PORCENTAJE DE UNIDADES DE
RIEGO ORGANIZADAS

AGRUPACIÓ
N

P SI MET 0.00% 0.00% 0.00% 100% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO SE PROGRAMÓ META PARA ESTE TRIMESTRE

PORCENTAJE DE ESTUDIOS Y
PROYECTOS HIDROAGRÍCOLAS
EJECUTADOS

ACCIÓN P SI MET 0.00% 0.00% 0.00% 100% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 5.00 5.00 0.00 0.00 0.00 5.00 5.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN 0.00 0.00 0.00 5.00 5.00 0.00 0.00 0.00 5.00 5.00 0.00 0.00 0.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO SE PROGRAMÓ META PARA ESTE TRIMESTRE
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PORCENTAJE DE ESTUDIOS Y
PROYECTOS PROTECCIÓN
CONTRA INUNDACIONES
EJECUTADOS

ACCIÓN P SI MET 0.00% 0.00% 0.00% 100% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO SE PROGRAMÓ META PARA ESTE TRIMESTRE

PORCENTAJE DE OBRAS DE
AGUA POTABLE ENTREGADAS A
SUS BENEFICIARIOS

OBRA P SI MET 0.00% 0.00% 0.00% 100% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 2.00 2.00 0.00 0.00 0.00 3.00 3.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN 0.00 0.00 0.00 2.00 2.00 0.00 0.00 0.00 3.00 3.00 0.00 0.00 0.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO SE PROGRAMÓ META PARA ESTE TRIMESTRE

PORCENTAJE DE PARTICIPACIÓN
DE MUJERES EN LA
INTEGRACIÓN DE MESAS
DIRECTIVAS DE LAS UNIDADES
DE RIEGO DEL ESTADO

PORCENTAJ
E

A SI MET 0.00 0.00 0.00 36.00 36.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 36.00 36.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO SE PROGRAMÓ META PARA ESTE TRIMESTRE

PORCENTAJE DE SUPERFICIE EN
OPERACIÓN EN SITUACIÓN DE
RIESGO EN LA ZEERS

PORCENTAJ
E

A SI MET 0.00 0.00 0.00 88.00 88.00 0.00 0.00 0.00 88.00 88.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 88.00 88.00 0.00 0.00 0.00 88.00 88.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO SE PROGRAMÓ META PARA ESTE TRIMESTRE

PORCENTAJE DE SERVICIOS
RELACIONADOS CON OBRA
HIDROAGRÍCOLA EJECUTADOS

SUPERVISI
ÓN

P SI MET 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 10.00 10.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 10.00 10.00 0.00 0.00 0.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO SE PROGRAMÓ META PARA ESTE TRIMESTRE

PORCENTAJE DE OBRA DE
PROTECCIÓN CONTRA
INUNDACIONES EJECUTADA

OBRA P SI MET 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2.00 2.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2.00 2.00 0.00 0.00 0.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO SE PROGRAMÓ META PARA ESTE TRIMESTRE

UNIDAD ADMINISTRATIVA   006 CEA DIRECCIÓN GENERAL DE CONCURSOS, COSTOS Y CONTRATOS

412 CONTRATACIÓN DE OBRA PÚBLICA

CONVENIOS, SUSPENSIONES O
TERMINACIONES ANTICIPADAS
DE CONTRATOS

INFORME A SI MET 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 1.00 1.00 0.00

100.00%NUM 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 1.00 1.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

DURANTE EL TRIMESTRE EN REFERENCIA SE REALIZARON; 6 CONVENIOS, 2 ACTAS DE SUSPENSIÓN DE TRABAJOS Y 0 ACTA DE LEVANTAMIENTO DE SUSPENSIÓN DE TRABAJOS.

REVISIÓN DE PRECIOS
UNITARIOS

INFORME A SI MET 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 1.00 1.00 0.00

100.00%NUM 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 1.00 1.00 0.00

DEN
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EVALUACIÓN CUALITATIVA

DURANTE EL TRIMESTRE EN REFERENCIA SE REALIZÓ LA REVISIÓN DE 400 PRECIOS UNITARIOS FUERA DE CATÁLOGO.

LICITACIONES Y CONTRATOS INFORME A SI MET 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 1.00 1.00 0.00

100.00%NUM 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 1.00 1.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

DURANTE ESTE TRIMESTRE SE INICIARON 50 PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACIÓN DE LOS CUALES 8 DECLARARON DESIERTOS Y 2 SE ENCUENTRAN VIGENTES PARA APERTURAS Y FALLOS EN EL SIGUIENTE TRIMESTRE Y SE FORMALIZARON 40 CONTRATOS LOS CUALES CON TODA
OPORTUNIDAD, SE ENVÍA FOTOCOPIA A LA SECRETARIA DE HACIENDA, SAGARHPA Y CONTRALORÍA GENERAL DEL ESTADO.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   007 CEA ORGANISMOS OPERADORES

448 AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO

PORCENTAJE DE
ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN DE
USUARIOS CANANEA

PORCENTAJ
E

A NO MET 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

DEBIDO A QUE SE REQUIERE DEL PERSONAL DEL PADRON EN OTRA AREA POR FALTA DE PERSONAL NO SE AN REALIZADO TRABAJOS DENTRO DEL DEPARTAMENTO POR ESTA RAZON NO SE TIENE AVANCE

COBERTURA DE
MICROMEDICIÓN EN CANANEA

PORCENTAJ
E

A NO MET 23.00 23.00 23.00 23.00 23.00 23.00 23.00 23.00 23.00 23.00 23.00 23.00 24.00 0.00

104.34%NUM 23.00 23.00 23.00 23.00 23.00 23.00 23.00 23.00 23.00 23.00 23.00 23.00 24.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EL TOTAL DE TOMAS REGISTRADAS A SEPTIEMBRE FUERON DE 13,444 DE LAS CUALES SOLO 3,186 CUENTAN CON MICROMEDICION, LA OPERACION DE ESTOS DATOS OBTENIDOS DEL DEPARTAMENTO COMERCIAL NOS ARROJA QUE NADA MAS EL 24% DE LA POBLACION CUENTA CON
MICROMEDICION

COBERTURA DE
MACROMEDICIÓN EN CANANEA

PORCENTAJ
E

A NO MET 93.00 93.00 93.00 93.00 93.00 93.00 93.00 93.00 93.00 93.00 100.00 100.00 100.00 0.00

107.52%NUM 93.00 93.00 93.00 93.00 93.00 93.00 93.00 93.00 93.00 93.00 100.00 100.00 100.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

TODOS LOS POZOS CUENTAN CON MACROMEDICION (POR TRABAJOS REALIZADOS POR EL PLAN DE JUSTICIA PARA CANANEA SE ENCENTRAN 4 POZOS CON LOS MACROMEDIDORES DESCONECTADOS YA QUE SE ESTAN MODIFICANDO CASETAS DE CONTROL, PERO LA PRODUCCION SE ESTA
CALCULANDO DE ACUERDO LAS CAPACIDADES DE LOS EQUIPOS Y TIEMPO DE OPERACION

COBERTURA DE AGUA POTABLE
EN CANANEA

PORCENTAJ
E

A NO MET 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00

100.00%NUM 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EL TOTAL DE TOMAS DOMICILIARIAS FACTURADAS AL MES DE JUNIO FUERON 13444 Y TOMANDO EN CUENTA LA POBLACION TOTAL REGISTRADA POR INEGI EN SENSO 2020 ES DE 39,408 Y EL PROMEDIO DE PERSONAS POR HOGAR QUE ES DE 3.4 NOS ARROJA EL RESULTADO DE 116%, LA
COBERTURA

EFICIENCIA COMERCIAL DE LA
UNIDAD OPERATIVA CANANEA

PORCENTAJ
E

A NO MET 50.00 50.00 50.00 50.00 50.00 50.00 50.00 50.00 50.00 50.00 51.00 51.00 37.00 0.00

74.00%NUM 50.00 50.00 50.00 50.00 50.00 50.00 50.00 50.00 50.00 50.00 51.00 51.00 37.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

DEBIDO A QUE NO SE IMPLEMENTARON ESTRATEGIAS PARA PODER RECAUDAR MAS EN LOS MESES DE JULIO 59%, AGOSTO 60% EN EL MES DE SEPTIEMBRE NOS ARROJA 37%  NO SE LOGRO MANTENER LA META Y HAY UNA CAIDA EN LA RECAUDACION Y NO SE ALCANZA LA META

EFICIENCIA FÍSICA DE LA UNIDAD
OPERATIVA CANANEA

PORCENTAJ
E

A NO MET 60.00 60.00 60.00 60.00 60.00 60.00 60.00 60.00 60.00 60.00 62.66 59.00 67.00 0.00

111.66%NUM 60.00 60.00 60.00 60.00 60.00 60.00 60.00 60.00 60.00 60.00 62.66 59.00 67.00 0.00

DEN
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EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE CONTINUA TRABAJANDO EN REPARACION DE FUGAS, EN RELACION CON EL AGUA FACTURADA ENTRE EL AGUA PRODUCIDA NOS ARROJA ESTE RESULTADO, SE TUBIERON  POZOS FUERA DE OPERACION POR FALLA EN LINEA DE CONDUCCION, MANTENIMIENTO Y SERVICIO POR ESE DETALLE
SE OBTIENE UN PROMEDIO EN EL TRIMESTRE LLEGANDO AL  67% AL CIERRE DE ESTE TRIMESTRE

CONTINUIDAD EN EL SERVICIO
DE AGUA POTABLE EN CANANEA

PORCENTAJ
E

A NO MET 76.00 76.00 76.00 76.00 76.00 76.00 76.00 76.00 76.00 76.00 75.00 78.00 76.00 0.00

100.00%NUM 76.00 76.00 76.00 76.00 76.00 76.00 76.00 76.00 76.00 76.00 75.00 78.00 76.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

DEBIDO A QUE 9,788 TOMAS RECIBEN AGUA LAS 24HR AL MES DE SEPTIEMBRE NOS ARROJA UN 76% DE LA POBLACION TIENE CONTINUIDAD EN EL SERVICIO ESTO SE DEBE A QUE ZONAS ALTAS SE ABASTECEN DE TANQUES QUE SE LLENAN EN LAS NOCHES QUE ES CUANDO CIERTOS
SECTORES SE QUEAN SIN SERVICIO POR CIERTAS HORAS

EFICIENCIA GLOBAL DE LA
UNIDAD OPERATIVA CANANEA

PORCENTAJ
E

A NO MET 26.50 26.50 26.50 26.50 26.50 26.50 26.50 26.50 26.50 26.50 29.00 30.00 25.00 0.00

94.33%NUM 26.50 26.50 26.50 26.50 26.50 26.50 26.50 26.50 26.50 26.50 29.00 30.00 25.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE TUBO UN INCREMENTO EN LA EFICIENCIA FISICA, PERO UNA CAIDA MUY CONCIDERABLE EN LA EFICIENCIA COMERCIAL LO QUE NOS ARROJA UN PORCENTAJE  POR  DEBAJO DEL TRIMESTRE ANTERIOR Y NO SE LLEGA A LA META PROGRAMADA OBTENIENDO EL 25%

ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN DE
USUARIOS EN GUAYMAS  -
EMPALME - SAN CARLOS - VICAM

REGISTRO A SI MET 90.00 90.00 90.00 90.00 360.00 90.00 90.00 90.00 90.00 360.00 56.00 43.00 151.00 0.00

167.77%NUM 90.00 90.00 90.00 90.00 360.00 90.00 90.00 90.00 90.00 360.00 56.00 43.00 151.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

DEPURACIÓN DE PADRON DE USUARIOS. ( SE REALIZA UNA ACTUALIZACIÓN CONSTANTE DEL PADRON DE USUARIOS )
- OPERATIVO DE DETECCIÓN DE TOMAS CLANDESTINAS. ( SE REALIZAN OPERATIVOS DE DETECCIÓN DE TOMAS CLANDESTINAS Y REQUERIR A LOS USUARIOS CORRESPONDIENTES )
- SE REALIZA UNA DIVISÓN POR SECTORES HIDROMETRICOS ( SE SECTORIZO POR SECTORES HIDROMETRICOS CON EL FIN DE REALIZAR UNA MEJOR DISTRIBUCION DEL AGUA Y TENER UN MEJOR CONTROL DE LAS TOMAS DE AGUA POTABLE)

(CON REFERENCIA A ESTE TERCER TRIMESTRE, CABE MENCIONAR  QUE SE LOGRO SUPERAR LA META PROGRAMADA PARA DICHO TRIMESTRE, DE LA MISMA MANERA SE HACE MENCION QUE SE SEGUIRA HACIENDO LABOR PARA PODER INCREMENTAR LA CONTRATACION DE NUEVOS USUARIOS
PARA EL PRESENTE AÑO)

COBERTURA DE AGUA POTABLE
EN GUAYMAS

PORCENTAJ
E

A NO MET 92.00 92.11 92.12 92.17 92.17 92.00 92.11 92.12 92.17 92.17 92.04 92.12 92.13 0.00

100.01%NUM 92.00 92.11 92.12 92.17 92.17 92.00 92.11 92.12 92.17 92.17 92.04 92.12 92.13 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

LA POBLACIÓN CON SERVICIO SE CÁLCULA UTILIZANDO LA CANTIDAD DE TOMAS DOMÉSTICAS; OBTENIDAS DEL SISTEMA DE ADMINISTRACIÓN COMERCIAL DE LA CEA UNIDAD OPERATIVA GUAYMAS, Y SE MULTIPLICADA POR EL ÍNDICE DE HACINAMIENTO DEL CENSO DE INEGI 2020. EL ÍNDICE DE
POBLACIÓN ES DE 3.31. PARA ESTE TRIMESTRE SE CONTABA CON 33,987 TOMAS, RESULTANDO UNA POBLACIÓN CON SERVICIO DE AGUA DE  112,497 HABITANTES.
LA CANTIDAD TOTAL DE HABITANTES SE OBTIENE UTILIZANDO COMO BASE EL CENSO INEGI 2020 Y LAS ECUACIONES DE PROYECCIÓN DEL METODO DE MÍNIMOS CUADRADOS. LA CANTIDAD DE HABITANTES DEL CENSO 2020 ES DE 118,887. INCREMENTO CÁLCULADO CON ECUACIONES 3,218.
POBLACIÓN TOTAL AL SEGUNDO TRIMESTRE ES DE 122,105 HABITANTES.
EL COMPORTAMIENTO DE LA COBERTURA DE AGUA PARA ESTE TERCER TRIMESTRE RESULTÓ POSITIVA EN RELACIÓN AL PROGRAMA ESTABLECIDO PARA EL MISMO TRIMESTRE DEL 2023. ESTO SE PRESENTÓ PORQUE EL INCREMENTO DE LAS TOMAS DOMÉSTICAS FUE MAYOR QUE EL
INCREMENTO DE LA POBLACIÓN TOTAL ATENDIDA.

COBERTURA DE AGUA POTABLE
EN EMPALME

PORCENTAJ
E

A NO MET 92.06 92.11 92.12 92.17 92.17 92.06 92.11 92.12 92.17 92.17 95.96 96.09 96.13 0.00

104.35%NUM 92.06 92.11 92.12 92.17 92.17 92.06 92.11 92.12 92.17 92.17 95.96 96.09 96.13 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

LA POBLACIÓN CON SERVICIO SE CÁLCULA MULTIPLICANDO LA CANTIDAD DE TOMAS DOMÉSTICAS OBTENIDAS DEL SISTEMA DE ADMINISTRACIÓN COMERCIAL DE LA CEA UNIDAD OPERATIVA EMPALME, POR EL ÍNDICE DE HACINAMIENTO DEL CENSO DE INEGI 2020. EL ÍNDICE DE POBLACIÓN ES
DE 3.4. PARA ESTE TERCER TRIMESTRE SE CONTABA CON 14,430 TOMAS, RESULTANDO UNA POBLACIÓN CON SERVICIO DE AGUA DE  51,037 HABITANTES.
LA CANTIDAD TOTAL DE HABITANTES SE OBTIENE UTILIZANDO COMO BASE EL CENSO INEGI 2020 Y LAS ECUACIONES DE PROYECCIÓN DEL METODO DE MÍNIMOS CUADRADOS. LA CANTIDAD DE HABITANTES DEL CENSO 2020 ES DE 49,064. INCREMENTO CÁLCULADO CON ECUACIONES 1,973.
POBLACIÓN TOTAL AL SEGUNDO TRIMESTRE ES DE 51,037 HABITANTES.
EL COMPORTAMIENTO DE LA COBERTURA DE AGUA PARA ESTE TERCER TRIMESTRE, RESULTÓ POSITIVA EN RELACIÓN AL PROGRAMA ESTABLECIDO PARA EL MISMO TRIMESTRE DEL 2023. ESTO SE PRESENTÓ PORQUE EL INCREMENTO DE LAS TOMAS DOMÉSTICAS FUE MAYOR QUE EL
INCREMENTO DE LA POBLACIÓN TOTAL ATENDIDA.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   008 CEA UNIDAD DE ASUNTOS JURÍDICOS

046 ATENCIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS.

ATENCIÓN Y SEGUIMIENTO A
ASUNTOS JURÍDICOS

INFORME
ELECTRÓNI

CO

A SI MET 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 1.00 1.00 0.00

100.00%NUM 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 1.00 1.00 0.00

DEN
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DEPENDENCIA / ENTIDAD    15 COMISIÓN ESTATAL DEL AGUA

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE ATENDIERON OFICIOS Y DEMANDAS, SE BRINDÓ ASESORÍA LEGAL A DIRECTORES GENERALES Y A TODO EL PERSONAL QUE LO REQUIRIÓ. SE ATENDIERON LAS SOLICITUDES DE CERTIFICACIÓN DE DOCUMENTOS SOLICITADOS POR INSTITUCIONES EXTERNAS PARA DIVERSOS FINES,
ESPECIALMENTE PARA FISCALIZACIÓN Y SEGUIMIENTO DE PROCEDIMIENTOS DE RESPOSABILIDAD. SE REALIZÓ LA PLANEACIÓN, ORGANIZACIÓN Y CELEBRACIÓN DE JUNTAS DE GOBIERNO.

PORCENTAJE DE ATENCIÓN A
SOLICITUDES DE ACCESO A LA
INFORMACIÓN

SOLICITUD P SI MET 100% 100% 100% 100% 100.00% 100% 100% 100% 100% 100.00% 146.67% 83.33% 80% 0.00%

80.00%NUM 30.00 30.00 30.00 30.00 120.00 30.00 30.00 30.00 30.00 120.00 44.00 25.00 24.00 0.00

DEN 30.00 30.00 30.00 30.00 120.00 30.00 30.00 30.00 30.00 120.00 30.00 30.00 30.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE RECIBIERON Y ATENDIERON 24 SOLICITUDES DE ACCESO A LA INFORMACIÓN

PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO
DE LAS OBLIGACIONES DE LA
LEY GENERAL DE
TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA
INFORMACIÓN DE LOS SUJETOS
OBLIGADOS DEL PODER
EJECUTIVO

PUNTOS P NO MET 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 87.79% 100% 0.00%

100.00%
NUM 107.00 107.00 107.00 107.00 107.00 107.00 107.00 107.00 107.00 107.00 107.00 93.93 107.00 0.00

DEN
OMIN

107.00 107.00 107.00 107.00 107.00 107.00 107.00 107.00 107.00 107.00 107.00 107.00 107.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO SE REALIZÓ EVALUACIÓN DE PORTALES DE TRANSPARENCIA, DEBIDO A QUE SE ENCUENTRA EN PROCESO DE HOMOLOGACIÓN EN CUMPLIMIENTO DEL ACUERDO SNT/CU/ACUERDO/02/03/2023-EXT01-02, INFORMADO MEDIANTE OFICIO DGUTAJ-342-2023 DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE LA
UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y ASUNTOS JURÍDICOS DE LA SECRETARÍA DE LA CONTRALORÍA GENERAL, EN EL QUE TAMBIÉN SE CITA QUE LA INFORMACIÓN DISPONIBLE EN PORTAL DE TRANSPARENCIA SE ENCONTRARÁ ACTUALIZADO AL 1° TRIMESTRE DE 2023 Y EJERCICIOS ANTERIORES,
SEGÚN SEA EL CASO.
POR LO ANTERIOR, SE INFORMA CUMPLIMIENTO 100%.

ELABORACIÓN Y REVISIÓN DE
CONTRATOS Y CONVENIOS

INFORME A SI MET 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 1.00 1.00 0.00

100.00%NUM 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 1.00 1.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE ELABORARON 1 (UNO) CONTRATO DE SERVICIOS PROFESIONALES.
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